



Split, 25. srpnja 2016.

Reagiranje Društva Marjan povodom konferencije za medije Roberta Koharevića

S obzirom da nakon konferencije za medije koju je 21. srpnja 2016. godine održao ravnatelj Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan Robert Koharević nije dana mogućnost da se čuje i druga, optužena strana, molimo da objavite reagiranje Društva Marjan.

1. Split neće ostati bez Marjana, kako pogrešno navodi ravnatelj Koharević. Utvrđivanje točnog i zakonitog stanja u vlasništvu zemljišta na Marjanu nikako ne može dovesti u pitanje pravo grada Splita da preko svoje Javne ustanove vrši upravljanje i nadzor nad PŠ Marjan. Ako se utvrdi da na Marjanu postoji šuma i u državnom vlasništvu, tu šumu dužni su održavati ovlašteni šumari iz Hrvatskih šuma i to o svom trošku, a ne o trošku Grada Splita. Naglašavamo da je gospodarenje, odnosno izvođenje šumarskih radova, samo jedna, izrazito stručna djelatnost održavanja park – šume za koju Javnoj ustanovi, nažalost, nedostaje stručnog kadra. Hrvatske šume već su prisutne na Marjanu u funkciji označavanja stabala za sječū, što je činjenica koju ravnatelj Koharević nije naglasio, iako je sam potpisao ugovor koji je do toga doveo.

Grad Split će i dalje putem svoje Javne ustanove upravljati svojom Park šumom Marjan, a jedino što se dovodi u pitanje je kompetentnost i zadržavanje dosadašnjeg privilegiranog statusa ravnatelja Javne ustanove.

2. Iznoseći neistinite tvrdnje kako je Srđan Marinić podnio kaznene prijave, ravnatelj Koharević prešućuje činjenicu da su nezakonitosti u radu Javne ustanove utvrđene te da su nezakonitosti okvalificirane kao prekršajna, a ne kaznena djela, a Javna ustanova i ravnatelj Koharević, proglašeni su krivima i osuđeni za počinjene nezakonitosti.

Ravnatelj Koharević lažno navodi Srđana Marinića kao podnositelja kaznene prijave, umjesto Društva Marjan koje je podnijelo prijave temeljem svojih Statutom utvrđenih obaveza zaštite Marjana, zbog osnovane sumnje na sada već i dokazane nezakonitosti u zaštiti i održavanju PŠ Marjan.

Upravo neprovođenje zakona RH i neupisivanje pravog stanja u zemljišnik i katastar dovelo je do devastacije zelenih marjanskih površina za koje vjerujemo da će konačno biti zaustavljene.

Neshvatljivo je i neprihvatljivo da čelnik gradske ustanove inzistira da se stanje u PŠ Marjan i dalje ostavi mutnim i nelegalnim.

3. Zahvaljujemo se ravnatelju Kohareviću što je odbacio tvrdnje iz Studije kako je potrebno mijenjati granice PŠ Marjan, ako se istu želi zaštititi. Tim više što se takav zaključak Studije temeljio na apsurdnoj tvrdnji da na južnim marjanskim padinama vegetacije nema i na neutemeljenoj i ničim objašnjenom procjeni da je za zaštitu PŠ Marjan potrebno ulaganje od nekoliko desetaka milijuna eura.

Postavlja se i pitanje odgovornosti za trošak od 122.000,00 kn javnog novca za Studiju koja predlaže prekranje granica PŠ Marjan, za što je i gradonačelnik Ivo Baldasar rekao da je - glupost.

Upravni odbor Društva Marjan